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Statystyka - podstawy

Podstawy wiedzy o statystyce.

Poziom trudnosci: Sredni

1. Statystyczna zalezno$¢ miedzy dwoma zmiennymi powigzanymi ze sobg w sposob
logicznie uzasadniony to

o A - korelacja

o B - pantenum
o C - antracja

o D - kompetacja

2. Mediana
o A - dzieli zbiorowo$¢ na dwie réwne czesci
o B - zaliczana jest do miar $rednich
o C - odpowiedzi a i b sg poprawne
o D - zadna odpowiedz nie jest prawidtowa

3. Srednia arytmetyczna jest miara gorsza od mediany gdy
o A - wystepujg obserwacje nietypowe
o B - cechy nie maja rozktadu normalnego
o C - badana zbiorowo$¢ jes mniejsza niz 30
o D - zadna odpowiedz nie jest prawidtowa

4. Ktéra nazwa nie jest nazwg szeregu
o A - szereg prosty
o B - szereg rozdzielczy z przedzatami klasowymi
o C - szereg rozdzielczy zagregowany
o D - szerego rozdzielczy punktowy

5. ponizszy szereg okresla liczbe kotow w rodzinie: 0, 0,0, 1,1, 1, 2, 2, 4, 7. Dominantg w
tym szeregu jest

cA-0if1

cB-0,5

oGC-7

o D - dominanta w tym szeregu nie wysteuje

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



test
wiedzyP

6. Kwartyl pierwszy wynosi 10. Oznacza to, ze
o A - Doktadnie 75% zbiorowosci ma ceche nizszg badz réwng od 10
o B - Mediana przewyzsza srednig arytmetyczng o 10%
o G - Doktadnie 75% zbiorowoéci ma ceche wiekszg badz réwng 10
o D - Mediana jest nizsza od $redniej arytmetycznej o 10%

7. Wspétczynnik korelacji moze wynosic¢
ocA-1.2
o B--0,7
o C-40
o D-100

8. Wskaznik struktury
o A - musi by¢ z przedziatu od 0 do 1
o B - moze by¢ wyrazony w %

o C - okresla jaka czes¢ danej zbiorowosci spetnia okreslone kryterium
o D - wszystkie odpowiedzi sg poprawne

9. Jesli wartos¢ statystyki w tedcie statystycznym wpada w obszar krytyczny oznacz to, ze
o A - nalezy odrzucié hipoteze zerowg na korzys$é hipotezy alternatywnej
o B - wystepuje brak podstaw do odrzucenia hipotezy zerowej
o C - cechy nie majg rozktadu normalnego
o D - liczba obserwacji w danej préobie jest zbyt niska

10. Wspdtczynnik korelacja rang Spearmana
o A - mozna policzyc tylko gdy cechy majag rozktad normalny
o B - tylko dla préb o liczbyie obserwacji wiekszej od 100

o C - mozna policzy¢ takze wtedy, gdy cechy majg charakter jako$ciowy
o D - tylko dla cech ilosciowych
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Karta odpowiedzi
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